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Uwutwlygnid Eh'

Fuwhwwnnn hwtduwdnnny’ <pwtinn Uypungw / MU nblwdwp /
Cwuduwdnnnyh pwpwnninup' Updhut Uwhwljwt / 9< /

1. Uwutwlygh wnwowplwé qup b pupwgwlupgh wpnynipubiph dwuh.

1.1 Uwutiwygh Ynndhg uwhdwuws dwdlbnnd ubipyuywgyty £ htiinlyw) quwihy wnweowplubipp.

Vwutiwlgh wudwunwdp
Yudw ghup, «Uté Ohwéwu» UML
Quithwpwdhi
<< npwd Unwowplquwé ghtup, ££ npud
Unwug UUL uu< Lbpwnyuwy l.lU<
1 23100 14525 2905 17430
2 38700 32250 6450 38700
3 122650 54166,67 10833,33 65000
4 6865.80 1750 350 2100
5 1800 800 160 960
6 . 16000 10333,33 2066,67 12400
7 8000 6666,67 1333,33 8000

1.2 Uwutwygh Ynndhg ubplujwgyws hwjinp' quught wnwownyp, hwdwwwwnwufuwunwd £ hpwytpng
uwhdwuywé wwhwugubphu:

1.3 «Utd Shwdwur UMC- hu dwuwsh| puunpyws dwutwyhg:
1.4 Qwunwnb] wwpdwuwghp Yuptnt npnpdwt dwuht hwjinwpwpnygjwu ntipunp U hhdp punniubny
<<Sunulubiph Jwuht>> << opkiuph 10-pn hnnwdh 4-pn Ybwp' wnwug wugnpdnuejwt dwdlbin
uwhdwutnt, puinpyuwsd dwutwlght ubiplwjwgtb] wwjdwwghn Yupbiint wnwowny:
Suwhwinnn hwuguwdnnny' 2
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